

Jegyzőkönyv

Készült: a Csévharaszt Község Önkormányzat Tanácskozótermében 2020. január 13-án megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről, hangfelvétetről.

Jelen vannak: Pulisch József polgármester, Kovács György alpolgármester, Bagó Norbert képviselő, Balázs Andrea képviselő, Kádár Anikó képviselő, Kaszalané Bán Anikó képviselő, Naszvadi Sándorné képviselő.

Hitelesítő: Kádár Anikó képviselő.

Pulisch József polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja a képviselő-testület határozatképességét, mivel a megválasztott 7 képviselőből jelen van mindenki.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a kiküldött napirendi pontokat a módosítás nélkül elfogadta.

Napirend:

- 1) Az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014.(XI.14.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: polgármester
- 2) A Csévharaszi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása
Előadó: polgármester

1. napirendi pont tárgyalása: Az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014.(XI.14.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Pulisch József polgármester

Pulisch József polgármester: a képviselő-testület az alakuló ülésén már módosította az önkormányzat SzMSz-t. Most azért szükséges az újabb módosítás, mert 2020. január 1-től önálló polgármesteri hivatal jött létre. Az önálló hivatal létrehozásával kapcsolatos változásokat át kell vezetni a rendeleten. A kiküldött anyagban látható, hogy mi került törlésre (aljegyző, közös hivatal) és mi az, ami új. Két új kormányzati funkció is beépítésre került.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal megalkotta a következő rendeletét.

**Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2020.(I.14.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014.(XI.14.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

/Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva./

2. napirendi pont tárgyalása: a Csévharaszi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása
Előadó: Pulisch József polgármester

Pulisch József polgármester: az önálló Polgármesteri Hivatal törzskönyvi nyilvántartásban vétele megtörtént és az adószámot is megkapta. Az új számlanyitáshoz szükséges a Polgármesteri Hivatal, mint költségvetési intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására. A hivatal 6 fővel látja el a feladatát. A munkarend annyiban változott, hogy kedd, szerda, csütörtök: 7,45 -16,00 óra helyett 8, 00- 16,15 óráig van munkaidő, hétfőn 8,00- 18,00 óráig, pénteken 8,00- 13,15 óráig.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

1/2020.(01.13.) önkormányzati határozat:

Tárgy: Csévharaszi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatnak elfogadása

Csévharaszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Csévharaszi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatára vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

- 1.) A képviselő-testület jóváhagyja - a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal – a Csévharaszi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Csévharaszi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának aláírására és az önálló pénzügyi számla megnyitására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A képviselőknek több közérdekű kérdése, észrevétele nem volt.

Pulisch József polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést bezárja.

Csévharaszt, 2020.január 27.

Pulisch József
polgármester

Juhász Jánosné
mb. jegyző

Hitelesítők:

Kádár Anikó
képviselő